占据外媒头版:武磊真社

特约记者 谢勤德

德比永远是德比,哪怕西班牙人 已经掉到了积分榜最后一位, 但只要 站到了加泰罗尼亚德比的舞台上,鹦 鹉军团的腰杆永远都是直的, 里杰卡 尔德的"梦二时代",正是西班牙人用 个顽强平局毁掉了巴萨的西甲三连 冠梦想,瓜迪奥拉的"梦三时代",西班 牙人也曾2比1击败过这个看似不可战 胜的对手,这一次武磊成为了西班牙 人的英雄, 在比赛最后时刻冷静施射 扳平比分,毫无疑问的,武磊也成为了 西班牙各大媒体的宠儿。

没有任何悬念,比赛结束后西班牙 四大体育媒体《马卡报》、《阿斯报》、《世 界体育报》与《每日体育报》都在官网将 武磊放上了头条,《马卡报》的主稿副标 题是"武磊在第88分钟攻破巴尔韦德执 教的球队的大门,将巴萨踢同街头"。 《阿斯报》直接将武磊的照片放在最显 眼位置,"凭借武磊最后时刻绝杀,西班 牙人从巴萨手中抢到一分",《世界体育 报》与《每日体育报》采取了同样做法, 武磊的名字不仅出现了新闻标题里,配 图也是他的正面照片。

更具象征意义的是数小时后出版 的实体报纸,其中《每日体育报》与《阿 斯报》都在封面放上了武磊庆祝讲球 的照片,虽然位置都并不是在封面正 中央,但要知道同一个晚上还有皇马3 比0大胜赫塔费,有神奇梅开二度的皇 马中卫瓦拉内, 同一场比赛还有苏亚 雷斯传射建功,能出现在实体版报纸 封面别说对中国球员,对任何一位效 力于非豪门球队的球员来说都很不容

拿《阿斯报》封面来说,当天露脸 的只有三个人,除了武磊外,另两位分 别是梅开二度的瓦拉内, 以及补时阶 段在门线上做出"世纪扑救"帮助马竞 2比1力克莱万特的奥布拉克。

而在第二天, 西班牙媒体继续送 上赞颂。《每日体育报》以"武磊的进球 引发网络狂潮"为题进行报道,指出武 磊的进球不仅为西班牙人抢到了保级 路上的关键一分,同时还在网络上掀 起热浪。"来自亚洲不同国家的社交媒 体用户都陷入了疯狂, 仅在新浪微博 平台上,'武磊进球'这一标签的阅读 量就超过了两亿(实际接近4亿),武磊 在微博有220万粉丝,而这场比赛由于 被中央电视台直播的缘故,同样有数 百万球迷实时关注。

"有中国球迷说'今天武磊的速度 比梅西还快',还有人认为'武磊就是 亚洲最好的前锋',此外新华社以及其 他一些中国媒体也表扬了武磊的表 现,并强调他是首个攻破巴萨球门的 中国球员。"《每日体育报》说,"这意味 着西班牙人接下来肯定会努力借助武 磊的影响力拓展亚洲市场, 要知道在 武磊加盟后, 西班牙人在中国的直播 收视率已经超过了巴萨和皇马。

中国足球名片 唯武独尊

不仅西班牙,其他国家的媒体同 样关注到了武磊,英格兰《卫报》以"武 磊绝平,巴萨失意"为标题报道了德比 大战,并在内文中指出,"在还有三分 钟就要遭遇德比失利时, 武磊站出来 拯救了西班牙人, 在新的十年的首战 中给球队带来希望,在替补出场后,他 先是用一记头球考验了巴萨门将内 托,这次射门虽然没有进,但很快他便 再度摆脱巴萨后卫,用一脚坚定的射 门将比分扳平。

韩国《最佳11人》则指出这粒进球 是武磊本赛季打进的第二粒西甲进 球,同时也是各项赛事第六球,"尽管 引进武磊曾被批评为是营销式引援, 但作为一位亚洲球员, 他依旧取得了 优异成绩。

竟大利媒体《全市场》在赛后评分 中给武磊打出了全队最高的八分,并 在评语中称他为德比英雄,"虽然西班 牙人没能拿到一场胜利, 但这位中国 前锋的进球无可挑剔, 他的跑位堪称 伟大,斜射远角则让巴萨门将无计可

德国《踢球者》则认为巴萨中场德 容被罚下与武磊替补出场是改变比赛 走势的两个关键时刻,"最后时刻,武 磊接到巴尔加斯的直塞后突入禁区, 在角度已经不大的情况下将皮球送入 远角,而在此之前,他已经有一次极具 威胁的射门差点转化为进球。这粒进 球彻底改变了比赛, 巴塞罗那甚至应 该为拿到一分而庆幸, 因为之后西班 牙人又连续错过了两次得分良机。

Wu Lei. de la foto del 2008 a amargar a Messi



《莱奥报》: 2008年和梅西同框的小男孩儿让他感觉苦涩





《世界体育报》: 武磊最后时刻夺走巴萨



《马卡报》: 中国有了新的载入史册的球 员:武磊



《阿斯报》: 武磊为西班牙人带来光亮



武磊小时候上节目说要成为身价 7000万美元的球员

文/张晓露

16岁的武磊羞赧地找阿奎罗、梅 西合影,那是童真;阿奎罗祝福26岁 的武磊加冕中超射手王, 那是商业; 27岁首次在诺坎普直面梅西,武磊交 出白卷,这是现实:昨天凌晨,28岁的 武磊用一粒进球和献给球队的积分 致敬偶像,这是梦想成真……

现实,会定格在照片和文字记录 上:而梦想,不会止步,只会继续向

大多数人看到武磊的"顺风顺 ",其实成长的关键阶段他也有过 内心的摇摆,甚至叛逆。"他那时看 人的眼神都不对了。""我一看他剃 的那个发型。就知道叛逆心态来 "这是对他认可度最高的恩师透 露的信息。"去西班牙也是几经反 复,当时很多因素稍稍变化,就不可

梦想无价

能选择西班牙人队。""这个赛季一 直压力很大,尤其几次教练更换,带 给他适应的压力 后来还是他自己 想明白了,就是球队降级,他也不会 离开, 因为这里能让他的足球水平 得到提高……"这是在武磊身边的 朋友带来的信息。

《每日体育报》: 武磊为西班牙人拿到1分

不知为什么,早上突然回忆起徐 根宝当年在训练场上板着脸训蔡慧 康:"你也能进国家队?那中国足球真 的没人了!"这话并不是嘲讽,而是激 励, 因为他知道蔡慧康内心有梦想, 加上这样的激励,才会有蔡慧康背着 沙袋加练,每次训练都把自己练到要 吐为止。才会有从佩兰到李铁的国足 名单里,有这样一个在场上并不"出

挑"的名字存在。这样的激励,也曾出 现在张琳稜、姜至鹏、曹赟定、颜骏凌 的耳边

当然,在中国足球这只现实的染 缸里,让人叹息的,是曹赟定也曾将 自由凌驾梦想之上、张琳秡为梦想挣 扎又无奈放弃,姜至鹏回归梦想之路 断于家庭纠纷,也包括上港中某些崇 明球员,一座中超冠军奖杯就足以让 梦想让位于现实……好在 我们还有 武磊 还有每次训练后对着IPAD埋 头研究的颜骏凌,甚至还可以加一个 "浪子回头"的例子:因众所周知的原 因"蒸发"的王佳玉,这几年一边还 债,一边在埋头搞青训,现在他的梦 想是把一支海岛球队带到乙级,"像

徐指导那样"——说到底,我们都不 能忘记,有怀揣梦想、制造梦想的徐 根宝!

即将迎来自己76岁生日的徐根 宝又出发了,带着50人的团队浩浩荡 荡前往印度洋上的法属留尼汪岛,他 们先要飞到毛里求斯休息一晚上,然 后再赶往目的地,一则是身体调整和 航班班次:二者,这样他们可以把时 间控制在访问签证限制的15日内,在 这期间他们分两支队伍,满打满算安 排了16场比赛,而且根宝还说服了留 尼汪大区青训总监可可,带着他的团 队回崇明,再续当年带出武磊, 颜骏 凌、张琳秡等"崇明一期"的梦想。昨 天根宝发微信祝贺武磊时,就告诉了 他这一信息……

以梦为马,西天取经,多少,相信 他们是能给我们带回一点足球真谛